

PON 9.9.	Petar	18:00	Mijo Golec
UTO 10.9.	Nikola Tolentinski	18:00	Marija i Josip Topić, ob. Topić * Dragutin, Dragica Makar, Željko Glas, Nada Karažija
SRI 11.9.	Adelfo	18:00	Dragica Varjačić * Jesenka gd, Dragutin, Dragica Gorupić * Ivan, Ana, Dominik, Josipa, Dominik Krog
ČET 12.9.	Ime Marijino	17:30 18:00	Klanjanje Zlatko Vuk * Marija Sinković, Marija Macan * Josip, Anica Svečak * Ignac gd, Šorša, Terezija Pleško, ob. Jakoplić i Šorša * Marija, Milan, Stjepan Krog gd * Marija, Slavko, Rozalija Lončar * Vladimir Pospiš, Željko Cigrovski, Leonard i Marija Stiplošek, djeca, Lenić Franjo
PET 13.9.	Ivan Zlatousti	18:00	Anđela gd, ob. Javornik * Petar i Ljudmila Vdović, Tanja Dumić * Ivan Burić, Franjo, Ljubica Burić * na čast Krvi Kristove
SUB 14.9.	Uzvišenje Svetog Križa	8:00	Sveta misa: Marko Macan * Viktorija Leskovar * Štefanija, Martin Krsnik, ob. Golubić
		17:00	Krštenje: Fran Burić
		18:00	Vjenčanje: Ilić-Krištić
NED 15.9.	Ž. crkva	7:00	na nakanu Predragocjenoj Krvi Kristovoj
	Ž. crkva	8:00	Ivica, Milan, Ivan, Marija Hrestak * Stjepan Kolar gd, Nenad Krsnik * Vilim, ob. Mihelja * Drago, ob. Ilijaš
	M. Erpenja	9:30	Marija, Franjo Juranić * Tomica Rasonja, Branko Kordej
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE Zaziv Duha Svetoga
	Ž. crkva	18:00	Nevenka Drgalić * Stjepan, Cecilija Ivšak * Marija Šestak, Josipa Pleše, Zdenka Jug * Stjepan Vrapčenjak, Mladen Vandekar

KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET - Program cjeloživotnog obrazovanja

Program cjeloživotnog obrazovanja Teološka kultura osmišljen je da bude teološkim putokazom svima onima koji su zainteresirani (bez obzira na godine i stupanj obrazovanja) tražiti dublje i cjelovitije odgovore na pitanja o istini, životnom smislu, značenju kršćanske vjere i Crkve za suvremeno društvo i kulturu. Osobito će pomoći pastoralnim suradnicima u pronalaženju odgovora na specifična pitanja s kojima se susreću u crkvenoj praksi. Ovim studijskim programom želimo vam ponuditi orijentire za snalaženje u baštini kršćanske vjere i mudrosti te motivaciju za djelovanje u duhu kršćanske vjere, liturgijom, ili pak caritasom. Prijave na natječaj traju od 28. kolovoza do 18. listopada 2024., a više informacija možete dobiti na kbf.unizg.hr, na letcima na izlazu iz crkve ili u župnom uredu.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 672/2024
8.9. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



23. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Vratio se Isus iz krajeva tirskih pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske. Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: »Effata!« – to će reći: »Otvori se!« I odmah mu se otvoriše uši i razdriješila spona jezika te stade govoriti razgovijetno. A Isus im zabrani da nikome ne kazuju. No, što im je on više branio, oni su to više razglašavali preko svake mjere zadivljeni govorili: »Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Kako bismo ispravno shvatili poruku Markovog izvješća o čudu izlječenja gluhog mucavca valja nam primijetiti nekoliko važnih činjenica. Prije svega, Isus odvodi nemoćnika dalje od mnoštva. On želi biti nasamo s njim. Želi mu nasamo pokazati svoju sućut i razumijevanje. Osobno iskustvo i mnoga svjedočanstva onih koji su Bogom bili dotaknuti govore nam o potrebi biti sam s Gospodinom. U mnoštvu se čovjek izgubi i često biva odvučen i prezauzet nevažnim stvarima. U samoći Bogu možemo pokloniti nepodijeljenu pozornost. Mojsije, David, Ivan Krstitelj, Pavao, svi su oni nakon Božjeg dodira i zahvata u njihov život otišli na neko vrijeme u samoću. Bio je to put njihova obraćenja, upoznavanja Boga i njegova plana za njih. Zato se ni mi ne trebamo žaliti kad doživimo trenutke samoće. Ponekad nas Bog vodi u samoću kako bi nas dodirnuo i ozdravio. Isus nije htio pred mnoštvom pokazivati svoju iscjeliteljsku moć. Želio je naglasiti kako su čudesa u drugom planu. Od prvotne je važnosti čuti i razumjeti njegovu riječ. U mnoštvu ljudi često smo prezaposleni kako bismo mogli čuti sami sebe, pa i Isusa. Ponekad se bojimo biti sami sa sobom u tišini svoga doma, a osobito sami s Bogom u tišini svoga srca. Zbog toga često plaćamo visoku cijenu - nikada ne doživimo Božji dodir. Primijetimo kako u Markovom izvješću Isus utiskuje svoje prste u uši gluhog mucavca. Ovu gestu možemo promatrati kao doticaj bolesnih organa, ali i kao gestu začepijavanja ušiju bolesnika. Isus je utisnuo svoje prste u uši bolesnika i na taj

način zatvorio ulazak buke koje je stvaralo mnoštvo ljudi. Ponekad i mi moramo ugasiti buku svijeta da bismo čuli našeg Učitelja. Isusova najveća poteškoća u propovijedanju evanđelja za vrijeme boravka na zemlji nije bila izliječiti ljude nego ih potaknuti da čuju njegovu riječ i razumiju je. Čuti Isusovu riječ nije moguće ukoliko barem na trenutak ne isključimo buku svijeta oko nas. Primijetimo konačno kako se Isus dotiče bolesnikova jezika. Iako se danas zna kako slina nije baš nekačav lijek, nego naprotiv često prenositelj zaraznih bolesti, ovdje nam valja uočiti kako Isus pomoću dodira komunicira s bolesnikom. Ponekad je bolesnicima važniji doticaj medicinske sestre, liječnika ili onoga koji se za njega brine nego tisuću riječi i tisuću lijekova. Govor nam je ponekad neispravan. Grube riječi, ogovaranja, vulgarnosti, pesimizam, ružan govor, sve to je potrebno izlječenja. Svađe, ljutnje, galame, zao govor, zloća direktno se protive blagosti, milosrđu i opraštanju. Kompletno ozdravljenje bolesnika dogodilo se nakon što je Isus završio proces ozdravljanja. Ozdravivši mu najprije uši da može čuti njegovu riječ, oslobodivši ga od buke svijeta i davši mu zdrav i ispravan način razmišljanja i govorenja o drugima i sebi, bolesniku se otvoriše uši i razdriješi spona jezika te stade govoriti razgovijetno. Isus ga nije htio samo osloboditi bolesti nego je htio ozdraviti ga i dati mu pravi život, pravi sluh i pravi govor. I nama je na krštenju svećenik dotaknuo uši i usta govoreći iste riječi kao i Isus: Effata! - to će reći: Otvori se! Prilikom krštenja i mi smo primili mogućnost čuti i razumjeti Isusovu riječ. Potrebno je samo ponekad u samoći slušati ga. Dobili smo i moć propovijedati u njegovu ime i njegovu riječ širiti drugima. Samo je potrebno da se ponekad s njime susretnemo. Iako je Isus zabranio bolesniku govoriti o čudu kojim mu je omogućio normalan život, on nije mogao ne govoriti o tome. Čujmo i mi svoj Effata! Otvorimo se Gospodinu!

PROŠTENJA I HODOČAŠĆA

Hodočašće u Svetvinčent

9. susret katolika iz Slovenije i Hrvatske, koji će se održati 28. rujna 2024. u Svetvinčentu, na 11. godišnjicu beatifikacije bl. Miroslava Bulešića. U tijeku su upisi za hodočašće.

POČETAK ŠKOLSKE I VJERONAUČNE GODINE

ZAZIV DUHA SVETOGA nedjelja, 15. rujna 2024.

U ponedjeljak 9. rujna počinje nova školska godina. Naši će učenici neki započeti, a neki nastaviti svoje obrazovanje i odgoj. Uz školske obveze svakako je tu i vjerski odgoj to jest župni vjeronauk. Želimo uspješnu godinu svim učenicima, učiteljima odgajateljima, a roditeljima puno strpljivosti i roditeljske ljubavi. Svi zajedno moramo se truditi da pomognemo djeci u njihovom odrastanju te prihvaćanju vrijednosti koje će ovaj svijet činiti boljim i ljepšim. Vjernici svaki posao počinju molitvom. **Tako i početak školske godine počinimo Zazivom Duha Svetoga na svetim misama sljedeće nedjelje, a posebno na misi u 11:00 sati, na koju pozivam učenike roditelje, učitelje.** Da molimo Božji blagoslov, a Sveti Anđeli čuvari neka ih čuvaju. Za vrijeme svete mise biti će i prilika za svetu ispovijed.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Fran Burić: rođ. 26.5.2024., roditelji: Mladen i Jelena r. Završki; stan: Cigrovec 79/1. Krštenje prima: 14. rujna 2024. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Patrik Ilić: sin Milana i Božice; stan: Gredenec 12
Leona Krištić: kći Ivana i Mirjane, stan: Kostelgradska 18
Ženidbu sklapaju 14. rujna 2024. u Pregradi.

Elvis Jašarević: sin Muamira i Kristine, stan: Lopatinečka 17— Zagreb
Laura Cajhen: kći Damira i Anice; stan: J. K. Tuškana 5
Ženidbu sklapaju 28. rujna 2024., u župi Navještenja Gospodinova-Vrbani, ZG.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Mijo Golec: rođ. 9.9.1936. u D. Plemenščini; supruga: + Josipa r. Vešligaj; stan: G. Plemenščina 7; umro: 1.9.2024.; pokopan: 3.9.2024. u Pregradi. Ožalošćenima Darku i Josipu te ostaloj ožalošćenoj obitelji izražavam iskrenu sućut.

Anica Vrbanc: rođ. 18.6.1954. u Svetojurskom Vrh; roditelji: + Viktor i Marija r. Burić; stan: Škalinova bb; umrla: 2.9.2024., pokopana: 4.9.2024. u Pregradi. Ožalošćenoj kćeri Božici te ostaloj ožalošćenoj obitelji, izražavam iskrenu sućut.
Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činile, nagradi ih u Vječnosti.

ŽUPNI VJERONAUK – Priprava za primanje svetih sakramenata

Poštovani vjeroučenici i roditelji. Poslije nedjelje, 22. rujna bit će roditeljski sastanak za početak vjeronaučne godine. Župni vjeronauk počinje u mjesecu listopadu.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SUB 14.9.	Uzvišenje Svetog Križa	13:00	Krštenje: Noel Petar Mandarić
NED 15.9.	24. NED. KROZ GOD.	9:30	Zaziv Duha Svetoga Milan, Anica Puhek

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Noel Petar Mandarić: rođ. 16.4.2024., roditelji: Hrvoje i Valerija r. Zajec; stan: Kostelsko 50. Krštenje prima: 14. rujna 2024. u Pregradi.

ŽUPNI VJERONAUK – Priprava za primanje svetih sakramenata

Poštovani vjeroučenici i roditelji. Poslije nedjelje, 22. rujna bit će roditeljski sastanak za početak vjeronaučne godine. Župni vjeronauk počinje u mjesecu listopadu.